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Trest smrti pro britské žoldáky — strategická kultura
strategic-culture.su/news/2022/06/10/death-penalty-for-british-mercenaries

Pokud musí Aslin a Pinner zemřít, měli by si vzít léky, mlčet o tom,
ale být vděční, že jejich smrt poslouží jako varování pro ostatní
britské tahouny.

Ministři britské vlády jsou naštvaní , že Aiden Aslin a Shaun Pinner, dva
z jejich mnoha žoldáků, byli za své činy v Donbasu odsouzeni k smrti.
Liz Truss, britská ministryně zahraničí, která předtím ukázala svou
neznalost ukrajinského konfliktu ruskému ministru zahraničí Sergeji
Lavrovovi, nyní prohlašuje, že divoké husy jako Aslin a Pinner jsou
chráněny podle Ženevské konvence. Nejsou. A ani ostatní žoldáky,
které britská média vyzývají, aby šli na Ukrajinu, do Iráku a Sýrie. I oni
jsou férová hra.

Protesty jejich džingoističtějších britských spoluobčanů kromě toho ,
mnohem důležitějšími příběhy jsou pokračující a systematické
zapojování sociopatických britských žoldáků do válek, které se jich
netýkají, a arogantní a jednoznačná podpora, kterou britská vláda
poskytuje těmto zemím naděje a slávy. Charles Mansons.

Řecko-kyperský Costas Georgiou , alias plukovník Callan, byl jedním z
takových britských psychopatů. Jako nejlepší střelec v nechvalně
známém 1. praporu britské armády, výsadkovém pluku, se Georgiou
centrálně podílel na hromadném masakru mírumilovných irských
katolíků na Krvavou neděli v Derry City dne 30. ledna 1972, jen několik
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měsíců poté, co sehrál klíčovou roli v masakr irských katolíků v
Belfastu . Tyto dva válečné zločiny byly oba podepsány britským
kabinetem a byly ústřední součástí jejich úspěšné politiky potlačení
katolického požadavku na občanská práva sektářským zabíjením proti
gangům Franka Kitsona .

Přestože Georgiouova jednotka byla opakovaně vyznamenána
královnou Alžbětou, byl nečestně propuštěn poté, co on a jeho
kolegové z Para vyloupili banku, což je mnohem závažnější obvinění
než plýtvání neozbrojenými irskými nebo angolskými katolíky. Uvolněný
a zdánlivě volný se vydal do Angoly, kde velel jedné z nejvíce
psychopatických žoldáků poslední doby, kde osobně zavraždil více než
170 neozbrojených Angolanů a desítky vlastních mužů.

Když angolské vládní síly zajaly Georgiou a jeho velitelský štáb,
královna Alžběta a Henry Kissinger pro ně žádali o milost. Angolská
vláda nic z toho neměla. Georgiou byla popravena popravčí četou 10.
července 1974 spolu s Andrewem McKenziem a Johnem Derekem
Barkerem, kteří byli také bývalými parašutisty, a Danielem F.
Gearhartem, bývalým zeleným baretem Spojených států. Ačkoli Peter
McAleese , další britský žoldák (a bývalý zabiják SAS) tvrdí, že
Georgiou popravil, jde s největší pravděpodobností o dezinformaci MI5,
která jim má zahladit stopy.

Přestože Georgiou, řezník z Derry's Bogside, je typickým
představitelem britské půjčovny zbraní, zajímavějším bodem je, že on a
jeho kolegové z Para sociopatů, mezi nimiž byl i jeho bratranec, stejně
krvežíznivý Charlie Kebab , byli rekrutováni prostřednictvím britských
agentů vydávajících se za humanitární pracovníky, propojil důstojníky
SAS podobně jako britský žoldák James le Mesurier , který velel
vražednému gangu Bílé přilby.
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Ačkoli si Aslin a Pinner a marocká netvora odsouzená k smrti spolu s
nimi nemohou příliš stěžovat na to, jak je Lady Luck zradila, jsou to
bývalí důstojníci britské armády jako Le Mesurier, Simon Mann a Tim
Spicer , kdo by měl za úsvitu skutečně čelit popravčím četám. Mann,
ex SAS, a Spicer, ex Scots Guards, jsou britští „podnikatelé“, kteří
pomohli transformovat žoldáky NATO na mega miliardový průmysl,
kterým jsou dnes. To znamená, že Spicerův africký rekord je tak
špinavý, že i Barak Obana a Hillary Clintonová se museli distancovat
od tohoto monstra vycvičeného Sandhurstem.

Mann, Spicerův partner ve zločinu, je stejně zlý. Stál před pokusem
sira Marka, syna bývalé britské premiérky Margaret Thatcherové,
kolonizovat Rovníkovou Guineu, aby se zmocnil jejich zásob ropy a
plynu. Když byl Mann vydán ze Zimbabwe do Rovníkové Guineje, aby
se dostal před soud, britský kabinet tvrdě lobboval ve prospěch tohoto
sériového zločince, jako to nyní činí jménem Aslin a Pinner.

Toto je ta samá britská vláda, která zprostila Georgioua jeho válečných
zločinů v Derry a Belfastu, kde po celá desetiletí popírali, že došlo k
jakémukoli zločinu, a kde stále odmítají brát k zodpovědnosti Davea
Clearyho (aka Soldier F) , Georgiouova para psychopata. . Je to stejná
britská vláda, která lobovala za Georgiou v Angole a za Manna v
Zimbabwe a za sira Marka Thatchera v Jižní Africe.

Pokud Aslin a Pinner musí zemřít, měli by si vzít léky, mlčet o tom, ale
být vděční, že jejich smrt poslouží jako varování pro ostatní britské
tahouny, že jejich válečné zločiny se někdy vyplácejí olověnými a
tělesnými zraněními, které jim přijdou vhod. srdce.
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